

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

АВГУСТ
16
ВТОРНИК
1949 г.
№ 160 (3179)
Цена 20 коп

„Пусть знают народы Югославии, что Советское правительство рассматривает нынешнее правительство Югославии не как друга и союзника, а как недруга и противника Советского Союза“.

(Из «Ответа Советского правительства Югославному правительству».)

Маска сорвана

СТРАНА РОДНАЯ

Навстречу Дню шахтера



Карганда. Почетный шахтер, депутат Верховного Совета Казахской ССР, бригадир навалотбойщиков шахты № 18 Балташ Акижанов. Участок, на котором он работает, первым в бассейне выполнил пятилетний план угледобычи. Сам Акижанов добывает уголь в счет 1952 года.

Прессклише ТАСС.

Новые успехи горняков

КЕМЕРОВО, 14 августа. (ТАСС). Соревнуясь в честь Дня шахтера, горняки Кузбасса добиваются новых производственных успехов. Более десяти шахт уже выполнили 8-месячную программу. Коллектив шахты «Поляевская» треста «Ленинуголь» встречает праздник шахтеров завершением комплексной механизации. На шахте широко внедрена комбайновая добыча. Комбайны Макарова, управляемые тт. Тихоновым и Дмитриевым, выдают ежегодно по 300—400 тонн угля. Производительность труда на участках, где они работают, повысилась на 50 процентов.

Значительно увеличили в эти дни добычу угля шахтеры Прокопьевска. СТАВРОПОЛЬ, 14 августа. (ТАСС). Горняки шахты треста «Ставропольуголь» стали на стахановскую вахту в честь Дня шахтера. Суточное задание по добыче угля они за последние дни перевыполнили. Коллективы передовых шахт № 5/8 и Маркополя благодаря умелому использованию механизмов выполнили 8-месячный план. Обе шахты уже дают топливо в счет сентября.

В музеях столицы

14 августа тысячи москвичей и многие приезжие провели свой выходной день в столичных музеях. В Центральном музее В. И. Ленина в течение дня побывало около четырех тысяч человек. Среди них — рабочие коломенского паровозостроительного завода имени В. В. Куйбышева, студенты из Днепропетровска, школьники старших классов из Рязани и Павловского Посада, много трудящихся столицы.

Свыше 30 групп посетили Музей Революции СССР. Они просматривали волнующие документы и материалы о подготовке и проведении Великого Октября, по истории гражданской войны, о строительстве и укреплении первого в мире социалистического государства. Большую помощь оказывает государственный Исторический музей в изучении славной истории нашей Родины. 14 августа в его залах побывало свыше 3000 человек. Много посетителей было и в остальных музеях и на выставках столицы. (ТАСС).

Передовая „ПРАВДЫ“ за 13 августа

ром варианте в 63 кв. км. с населением в 3 тыс. чел., а к тому лишь, чтобы Югославному правительству были предоставлены особые права в деле управления двумя электростанциями на чужой территории.

В письме Карделя говорится, что «вопрос можно решить небольшой пограничной поправкой, для которой представляю Вам проект двух вариантов, а в крайнем случае, его можно решить установлением особых прав ФНРЮ в управлении этих станций».

Это было прямым отказом от Словенской Каринтии.

По этому поводу нота Советского правительства справедливо замечает, что Югославское правительство «уже в апреле 1947 года считало необходимым отказаться не только от Словенской Каринтии и не только от небольшой территории из состава Словенской Каринтии, но и от всяких территориальных претензий к Австрии».

Это было в то время, когда Советское правительство на совещаниях с представителями западных держав отстаивало Словенскую Каринтию для Югославии.

Таков неоспоримый факт.

Этот факт убедительно говорит, что вся ответственность за отказ от Словенской Каринтии лежит на Югославском правительстве и только на Югославском правительстве.

В своей ноте от 3 августа Югославское правительство указывает на то, что Словенская Каринтия стала «монетой в торговле с западными державами», и что, таким образом, «пронганы справедливые требования Югославии». Но кто же превратил Словенскую Каринтию в эту «валютную монету», кто пожертвовал Словенской Каринтией в ущерб национальным правам Югославии?

На этот вопрос нота Советского правительства справедливо отвечает: «Югославское правительство в своей ноте от 3 августа квалифицирует отказ от Словенской Каринтии, как измену, как предательство интересов словенского населения Каринтии, как нарушение прав национального самоопределения, как выражение империалистической политики, как превращение Словенской Каринтии в разменную монету и т. п. Если здесь действительно имеет место измена и предательство

интересов Югославии, то предателем и изменником, как видно из письма Карделя, нужно считать Югославское правительство и только Югославское правительство».

И действительно, разве не говорит об этом также такой факт, как секретные переговоры за спиной СССР югославских представителей с представителями Великобритании, во время которых Словенская Каринтия являлась предметом торга и сделки или, говоря языком югославской ноты, была превращена «в разменную монету»? Разве не факт, что именно правительство Тито — Ранковича предало Словенскую Каринтию, предало интересы словенского народа и Югославии?

Разве, наконец, не факт, что Югославское правительство скрыло от Советского правительства и эти переговоры, и их результаты, о которых Советскому правительству до сих пор ничего не известно, как не известно и то, против кого они были направлены? Все это факты, и позорные факты, от которых Югославскому правительству никуда не уйти!

Проводя свой план отказа от Словенской Каринтии и сделки с западными державами, Югославское правительство вело двурушническую политику по отношению к Советскому Союзу, предавая интересы Словенской Каринтии и национальные права Югославии, Югославское правительство пыталось в то же время в глазах народов Югославии создать ложное впечатление о том, что оно якобы продолжает защищать свои первоначальные требования о передаче Словенской Каринтии Югославии. В план Югославского правительства входило так провести эту сделку, чтобы всю ответственность за этот отказ возложить на Советское правительство. Об этом убедительно говорит беседа Тито с советским послом в августе 1947 г., когда Тито предложил, чтобы Советское правительство по собственной инициативе и от своего имени выдвинуло минимальные урезанные территориальные требования, которые по существу сводились к отказу от Словенской Каринтии. Однако само Югославское правительство отказывалось честно и официально выдвигать такие предложения, не желая брать на себя ответственности за эти предложения.

Как видно из соответствующего

В странах народной демократии

Трудящиеся Чехословакии изучают произведения И. В. Сталина

ПРАГА, 14 августа. (ТАСС). Широкая общественность Чехословакии проявляет большой интерес к произведениям Иосифа Виссарионовича Сталина. Первый том полного собрания сочинений Сталина, изданный к 9-му съезду компартии Чехословакии в количестве 100 тысяч экземпляров, был распродан по предварительной подписке за очень короткий срок. Ввиду большого спроса на произведения И. В. Сталина Центральный Комитет коммунистической партии Чехословакии принял недавно постановление об увеличении тиража издания собрания сочинений И. В. Сталина до 200 тысяч экземпляров.

Рационализаторское движение в Венгрии

БУДАПЕШТ, 14 августа. (ТАСС). Руководитель будапештского государственного предприятия «Фюресузен» Дьюла Кельнер внес новаторское предложение, в результате которого путем увеличения скорости оборотов строгального станка увеличится количество выпускаемой продукции на 6 процентов. Это даст 30 тысяч форинтов экономии.

Руководитель государственной фабрики стульев и деревянных изделий Янош Берток вместе с рабочим фабрики Дьюла Унги осуществил усовершенствования на шлифовальном станке, в результате которых совершенно устраняется необходимость в ручной шлифовке. Только на одной этой фабрике применение этого предложения даст экономии в 64 тысячи форинтов.

Опубликованный 12 августа ответ Советского правительства на ноту Югославского правительства по вопросу о Словенской Каринтии разоблачает двурушническую, предательскую политику, которую ведет Югославское правительство. Ответ Советского правительства вскрывает корни этой политики — шантажа и обмана народов Югославии Югославским правительством, дезертировавшим из лагеря демократии и социализма в лагерь иностранного капитала и реакции. Ответ Советского правительства разоблачает до конца клику Тито, Джиласа, Карделя, Ранковича, крепко связанную с империалистическими кругами и ведущую им в угоду разнузданную клеветническую кампанию против Советского Союза.

В ноте Советского правительства дается глубокий анализ внешней политики нынешнего Югославского правительства и фактов, характеризующих эту политику в вопросе о Словенской Каринтии. Эту политику советская нота справедливо квалифицирует как политику обмана народов Югославии и сделок с представителями западных держав в ущерб национальным правам Югославии.

Как известно, к числу основных вопросов послевоенного мирного урегулирования принадлежит и вопрос о государственном договоре с Австрией. Известно, что после окончания второй мировой войны Югославское правительство сформулировало свои экономические и территориальные претензии к Австрии, в центре которых стоял вопрос о передаче Югославии Словенской Каринтии и словенских пограничных районов Штирии общей площадью в 2.600 кв. км. с населением около 190 тыс. человек.

Несмотря на жестокую политику онемечивания, Словенская Каринтия до сих пор сохранилась, как территория с преобладающим словенским населением. В Словенской Каринтии находится один из центров культуры словенского народа. Словенская Каринтия связана старыми этническими, экономическими и культурными узами с Югославией. Вот почему Советское правительство с самого начала высказалось за передачу Словенской Каринтии Югославии, подерживая это требование против США, Англии и Франции на сессиях Совета Министров Иностранного Дела и в международных комиссиях, занимавшихся разработкой проекта договора с Австрией.

Естественно было ожидать, что и Югославское правительство действительно будет отстаивать эти требования, имеющие столь жизненное значение для Словенской Каринтии и защиты национальных прав Югославии. На деле, однако, оказалось не так. Уже в начале 1947 г. Югославское правительство отказалось от Словенской Каринтии и заняло новую позицию в этом вопросе. Как указывается в ноте Советского правительства, заместитель премьер-министра Югославии г. Кардель в апреле 1947 года от имени Югославского правительства направил А. Я. Вышинскому письмо, в котором излагалась эта новая позиция по части югославских претензий к Австрии.

В чем заключалась эта позиция? Из опубликованного одновременно с ответной нотой Советского правительства текста указанного письма Карделя видно, что Югославское правительство отказывается от Словенской Каринтии и высказывается за то, чтобы ограничиться требованием небольшой территории, примыкающей к двум электростанциям на реке Драва.

Письмо Карделя от 20 апреля 1947 г. с приложенными к нему двумя вариантами доказывает, что в это время претензии Югославии сводились уже не к тому, чтобы получить хотя бы небольшую часть территории Словенской Каринтии — в первом варианте в 210 кв. км. с населением немного больше 9 тыс. чел., во вто-

ФУТБОЛ

Первенство края завоевали пятигорские динамовцы

13 августа на городском стадионе, при большом стечении зрителей, состоялся финальный матч на первенство края по футболу. Играли «Молния» (Ставрополь) и «Динамо» (Пятигорск).

Матч начался в стремительном темпе. Уже на 10-й минуте ставропольцы издали пасылато навесной мяч. Он ударяется о землю, перепрыгивает через вратаря динамовцев Ю. Дзюбана и... судья фиксирует первый гол. Однако эта неудача не обескуражила динамовцев, и они устремляются в бурную контратаку. Вскоре, с прекрасной подачи Н. Алферова, подоспевший правый крайний А. Данилов головой направляет мяч в сетку. Счет 1:1.

На 25-й минуте один из нападающих ставропольцев оказывается в явном положении «вне игры». Однако судья Бахтин (Ставрополь) не замечает этого, и мяч снова в сетке динамовцев. Еще через несколько минут ставропольцы увеличивают счет до 3:1 в свою пользу.

Один за другим возникают острые моменты, комбинация следует за комбинацией. На 32-й минуте левый крайний динамовец Н. Алферов поистине «пушечным» ударом забивает еще один мяч.

К перерыву счет 3:2 в пользу ставропольцев.

После перерыва динамовцы играют исключительно напористо и дружно. На протяжении 45 минут они четырежды завершают свои атаки точными и сильными ударами по воротам (М. Воронин, Б. Баклаев и др.). Ставропольцев не спасает и превосходная игра их вратаря 19-летнего Ф. Бурсаниди, который взял много, казалось, неотразимых мячей. Не «помог» ставропольцам и чрезвычайно пристрастный судья.

Этот интереснейший в сезоне матч, а вместе с ним и первенство края по футболу выиграли (с убедительным счетом 6:3) пятигорские динамовцы.

Председатель городского комитета по делам физкультуры и спорта А. Самбуров вручил команде-победительнице переходящий краевой приз — красивую вазу и почетные грамоты. Одновременно динамовцам была вручена статуетка — переходящий приз за выигрыш первенства города по футболу. Команде «Молния», занявшей второе место по краю, объявлена благодарность.

Товарищеский матч «Молния» — «Пищевик»

Позавчера в товарищеском матче по футболу встретились команды «Молния» (Ставрополь) — «Пищевик» (Пятигорск).

В первом тайме «Пищевик» забил три гола подряд. Лишь на 31-й минуте «Молния» провела единственный ответный мяч.

Второй тайм, несмотря на энергичные усилия обеих команд, не принес никаких изменений. От большого счета гостей спас их прекрасно игравший вратарь Ф. Бурсаниди. Победила — со счетом 3:1 — команда общества «Пищевик».

И. Захаров, пропагандист партгорорганизации управления курорта.



По городам Советского Союза

Тула. Улица Коммунаров.

Фото Э. Евзерикина.

Прессклише ТАСС.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Как мы организуем марксистско-ленинскую учебу

Заметки пропагандиста

Задачи послевоенного социалистического строительства и коммунистического воспитания трудящихся требуют от всех коммунистов огромной и глубокой работы над изучением марксистско-ленинской теории и истории большевистской партии, как науки о законах развития общества, о путях построения коммунизма.

Парторганизация управления курорта проделала большую работу по организации и проведению марксистско-ленинской учебы коммунистов. Прошедший учебный год в сети партпросвещения показал, что самостоятельная учеба коммунистов, являющаяся одним из основных методов марксистско-ленинского образования, при правильной организации и контроле со стороны партийных организаций, дает весьма положительные результаты. Работая по заданию партбюро управления курорта внештатным консультантом, я убедился в этом.

Ко мне, как к консультанту, были прикреплены в начале минувшего учебного года 8 коммунистов управления и жилфонда курорта. Все они изъявили желание самостоятельно изучать «Краткий курс истории ВКП(б)» с привлечением произведений классиков марксизма-ленинизма. Эти коммунисты имели примерно одинаковый уровень развития, что дало им возможность одновременно и успешно изучать материал, а мне, как консультанту, облегчало дело контроля и помощи им в учебе.

В течение года из моей группы часть коммунистов убыла, которых заменили новые, и только 4 товарища полностью закончили намеченную программу. В истекшем учебном году эти коммунисты изучили 9 глав «Краткого курса истории ВКП(б)» с привлечением первоисточников. Наиболее успевающими были тт. Акопова из управления курорта и Симоница, работник жилфонда.

Для коммунистов, прикрепленных ко мне, было проведено 13 консультаций, 9 теоретических собеседований, 2 лекции и 3 итоговых беседы по пройденному материалу. Коммунисты охотно посещали лекции, собеседования, консультации и принимали в них активное участие. Изучаемый материал каждым коммунистом тщательно конспектировался.

Важно и ценно то, что имеющиеся у всех коммунистов личные планы работы над собой на каждый месяц обеспечивали и самоконтроль над учебой.

Перед изучением каждой главы я давал рекомендательный список литературы и примерный план изучения, указывая, на что необходимо обратить особое внимание. Все это значительно помогало в самостоятельной работе каждого коммуниста.

Такая система учебы вполне оправдала себя.

Некоторые парторганизации нашего города (горторг и др.) не хотят придерживаться такого принципа в организации учебы; считая, что это — «кружковщина», они пустили на самотек самостоятельную работу коммунистов, не давая им никаких заданий и не контролируя их. А ведь парторганизации обязаны направлять самостоятельную учебу коммунистов и тщательно контролировать ее, только при этом условии будет обеспечен успех.

К новому учебному году в сети партпросвещения надо готовиться уже теперь. Лично я сейчас подготавливаю рекомендательные списки литературы и подбираю нужные книги, продумываю планы учебы. Считаю, что только тщательная и своевременная подготовка к новому учебному году в сети партпросвещения обеспечит высокий идейный уровень политической учебы.

И. Захаров, пропагандист партгорорганизации управления курорта.

Воскресный день Пятигорска

Многие курортники с утра отправились в экскурсию и на прогулки по лермонтовским местам и живописным окрестностям Пятигорска. Так, например, до 80 амбулаторных больных, а также отдыхающих санаториев №№ 2, 3 и 7 побывали на месте дуэли Лермонтова, группа из санатория № 5 посетила курортный музей, отдыхающие санатория № 30 ездили на экскурсию в Кисловодск. Много экскурсантов из городов Каминовской группы приезжало и в Пятигорск. Только в музее «Домик Лермонтова» за день побывало 18 групп экскурсантов.

В парке «Цветник» ровно в полдень начался сеанс одновременной игры в шашки на 30 досках. Его давал отдыхающий в санатории № 7 харьковский слесарь шашкист-перворазрядник Лазарь Гольдгривихт. Он выиграл 26 партий, 3 свел вничью и только 1 проиграл.

В 5 часов пополудни в «Цветнике» началась очередная беседа у карты мира. Лектор Жиленко ознакомил

слушателей с важнейшими событиями последних дней и ответил на многочисленные вопросы посетителей парка. Вечером в «Цветнике» состоялся концерт симфонического оркестра, привлечкий много слушателей.

На городском стадионе проводились соревнования по пятиборью ГТО. Студент педагогического института Виктор Бурдасов повторил в этот день городской рекорд по прыжкам в высоту. Его результат — 165 см. Ученик 1-й школы Владимир Барановский взял высоту в 155 см. Особенно интересно прошел бег на 3.000 м. Одновременно стартовало 22 бегуна. Первым к финишу пришел неоднократный чемпион Ставропольского края — студент техникума советской торговли Лев Сухорук. Его результат — 9 мин. 46 сек. В беге женщин на 1.000 м. первой пришла студентка торгово-кооперативного техникума Надежда Еремичева. Ее время — 3 м. 45 сек.

В парке культуры и отдыха проведено большое молодежное гу-

лянье, в программе которого были: массовка, концерт художественной самодеятельности и духового оркестра.

У подножья Машука, где расположено здание школы № 2, в предвечерних сумерках вспыхнул большой костер. Это дети работников крайместпрома, отдыхающие здесь в пионерском лагере, проводили прощальный вечер. Ребята пели любимые песни, затевали массовые игры, плясали, запускали высоко в небо яркие разноцветные ракеты.

Двенадцать недавних выпускников средних школ Пятигорска, а ныне вузовцев Москвы и других городов страны, проводящих каникулы в родном городе, совершили в минувшее воскресенье восхождение на вершину Бештау.

На государственном ипподроме в этот день проводились очередные верховые испытания лучших скакунов. Наибольший успех имел конзавод № 169. Его лошади выиграли 5 первых призов.

Иностранные отклики на ответ советского правительства на ноту югославского правительства

США

НЬЮ-ЙОРК, 13 августа. (ТАСС). Газета «Нью-Йорк геральд трибюн» на первой полосе в первой колонке приводит изложение советской ноты югославскому правительству.

Газета «Нью-Йорк дейли ньюс» выражает притворное удивление по поводу «откровенного характера» советской ноты. Газета не скрывает удовлетворения предательской политикой клики Тито.

Англия

ЛОНДОН, 13 августа. (ТАСС). «Таймс» отводит четверть колонки изложению ответа советского правительства югославскому правительству.

Дипломатический обозреватель «Манчестер гардиан» считает, что «резкий язык этой ноты в обычной дипломатической практике должен был бы предшествовать разрыву дипломатических отношений», но что еще слишком рано говорить, произойдет ли это и «достигнут ли в советско-югославских отношениях новый поворотный пункт».

«Дейли график» пишет: «Тито, обычно страховавший югославские торговые суда в Москве, на прошлой неделе перекочевал на лондонское Сити».

Газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост», отметив, что советская нота «официально» касается вопроса о Словенской Каринтии, пишет, что в действительности она является кульминационным моментом длительного конфликта между Тито и СССР. «Она, несомненно, направлена против Тито и его сторонников, а также на то, чтобы провести грань между ними и югославским народом».

В заключение автор пишет: «Реальное значение советской ноты состоит в показе того, что, по мнению России, пришло время устранить сомнения в вопросе об ее отношении к Тито и его правительству». Попутно газета оправдывает переход Тито в лагерь агентов империализма.

Юр в «Дейли геральд» пишет, что «отношения между Югославией и Россией доведены почти до разрыва».

Только газета «Дейли уоркер» приводит основные выдержки из переписки между Карделем и А. Я. Вышинским.

Чехословакия

ПРАГА, 13 августа. (ТАСС). Все чехословацкие газеты на видных местах и под крупными заголовками публикуют сегодня ответ советского правительства правительству Югославии. В заголовках печать подчеркивает, что клика Тито является

врагом СССР и народов Югославии. Печать публикует также приложение к ответу — письмо Карделя тов. Вышинскому.

Газета «Руде право» в редакционной статье пишет, что ответ правительства СССР полностью разоблачает все лицемерие югославских правителей, которые все еще пытаются перед лицом югославских народов играть роль «друзей» СССР и стран народной демократии. Клика Тито, пишет газета, стала одним из главных орудий империализма в борьбе против Советского Союза и стран народной демократии. Это полностью подтверждается поведением югославского правительства по отношению к Чехословакии. Делая лицемерные заявления о «любви» и «дружбе» к Советскому Союзу и странам народной демократии, югославское правительство на самом деле маскирует свою связь с господами доллара из Вашингтона.

Ответ советского правительства кладет конец двойной игре клики Тито, которая хочет прикрыть свое предательство лживыми заявлениями о дружбе к тем, кого она предала. Народы Югославии начинают понимать, что правительство, продавшееся за доллары, не является другом Советского Союза и лагеря мира и демократии. Народы Югославии узнают, что правительство, предавшее дело социализма, дело прогресса и мира, является и их собственным врагом.

Польша

ВАРШАВА, 13 августа. (ТАСС). Польские газеты под крупными заголовками публикуют ответ советского правительства на ноту югославского правительства.

Газеты подчеркивают, что своей нотой советское правительство разоблачило интриги титовской клики, которая, находясь в одном фронте с империалистическими кругами, предает интересы собственного государства.

Газета «Трибуна люду» в передовой статье пишет, что в настоящее время, включив радиоприемник, трудно отличить «Голос Америки» от «Голоса Белграда». И там и тут можно услышать только грязные нападки по адресу Советского Союза, стран народной демократии, международного рабочего движения и всего лагеря мира.

«Опубликованная сегодня советская нота югославскому правительству и оглашенный текст письма Карделя к министру А. Я. Вышинскому, — пишет газета, — окончательно срывают маску лицемерия и раскрывают вероломную игру предательской клики Тито».

Начало гастролей театра им. Моссовета

Вчера спектаклем лауреата Сталинской премии А. Софронова «В одном городе» начались гастролы государственного ордена Трудового Красного знамени драматического театра им. Моссовета в Пятигорске.

Пьеса, повествующая о замечательных буднях нашей социалистической Родины, мастерски исполненная одним из лучших театральных коллективов Москвы, была тепло встречена пятигорским зрителем. Особый

успех выпал на долю исполнителей главных ролей — артиста Т. Добровольского, народного артиста РСФСР П. Герага, заслуженной артистки РСФСР — З. Шигаевой и др. Постановка — заслуженного артиста РСФСР Ю. А. Шмыткина. Художник — М. Варпех.

За ответственного редактора Г. П. ОРЛОВСКИЙ.

ГОРТЕАТР

Гастролы Московского ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Моссовета

С участием народного артиста РСФСР О. Абдулова, лауреата Сталинской премии засл. арт. РСФСР М. Названова, засл. артистов респ. Г. Буларова, Ф. Гоздий, А. Калинцева и З. Шигаевой.

16 августа Б. Нушич ГОСПОЖА МИНИСТЕРША

17 августа К. Гольдони ТРАКТИРЩИЦА

Худож. руководитель театра — Народный артист СССР лауреат Сталинской премии Ю. А. Завладский. Начало спектаклей в 8 ч. веч.

Библиотека «РОДИНА»

МАЛЬЧИК С ОКРАИНЫ — в 12 и 14 ч. # Новый худож. фильм ПРИЗВАНИЕ ПОЭТА — в 16, 18, 20 и 22 ч. На летней площадке — НОВЫЙ ФИЛЬМ, Сеансы в 20 ч. 15 м. и в 22 часа.

Парк культуры и отдыха

17 августа «Молодежная среда» ГОРОДА-ГЕРОЯ Концерт. Кинофильмы. Игры и танцы. Начало в 8 ч. вечера. ШКОЛА БАЛЬНОГО ТАНЦА Курс обучения — 10 дней. Начало занятий отдельных групп — 16-18 и 26-28 августа. Запись и справки — в кассе парка и по телефону 33-21.